

移动“和家庭”：宽带免费用，欢乐齐分享

在营业厅体验“和家庭”业务的市民络绎不绝



自本报3·15通信服务热线开通以来,不少读者向我们反映了他们喜欢的优服务和好业务,其中移动和家庭备受青睐。今天,我们挑选了几位读者的使用经历,希望有更多人也能享受到这样的好业务。
李冬生

移动让家庭变得智慧 讲述者:王女士(媒体人士)

拿起手机就能看到家中的一举一动,用上移动“和家庭”后,我就在家里装上了“和目”,再也不担心保姆照顾不好孩子了。

我用的是移动“和家庭”的悦享套餐,因为打电话不多,就选择了188元的套餐,包含2G国内流量、1000分钟国内语音和100M宽带、“魔百和”业务月功能使用费。

之所以选择这个套餐,吸引我的是免费的100M宽带,兆数这么高的宽带,能承载的业务非常多,淘宝逛得更开心,就算下载一部高清电影,也就是

几分钟的事儿,连上一部无线路由器,家人再也不怕网速不够用了。

尤其是移动的“魔百和”,让我家的电视发挥到真正的用处。把“魔百和”、宽带网络和电视连接到一起,可以收看80多个电视直播频道,7天以内的节目还能回看,也能点播上千部的电视剧、电影和动漫。想看啥,打开电视就能搜索到,手机就是遥控器,换台、上网两不误。

当然,移动“和家庭”的悦享套餐也分为很多档次,从88元到388元不等,可以从6档共享流量包和5档宽带收视包中自由选择,最低88元就能办理。

用上了免费的光宽带 讲述者:刘小姐(广告公司设计)

我用移动卡已经10来年了,移动4G刚在郑州商用,我就第一时间用上了,不是因为别的,看中的就是移动的好服务和低资费。

进入4G时代后,网速变快了,用手机上网的时间也随之增多,原来的套餐满足不了需求,在移动工作人员的帮助下,选择了158元的4G飞享套餐,包含2G国内流量和500分钟国内语音,手机视频、手机游戏、手机淘宝畅快玩,让我的生活变得非常丰富。

后来,郑州移动推出了“和家庭”,工作人员告诉我将手机套餐转为优家套餐,不仅套餐的语音、流量内容不变,原

有的合约活动优惠也照样返还,最关键的是还免费赠送一部50M的光纤宽带和高清电视“魔百和”月功能使用费。

移动工作人员说,不仅是我的套餐,只要是正在使用78~588元的4G飞享套餐用户,都能根据套餐档次享受12M~100M宽带免费用的实惠,128元及以上的套餐,移动也免费赠送一部高清电视“魔百和”的月功能使用费。

在转为优家套餐时,额外+1元,我还得到了6G省内流量。78元以下套餐,每月赠送500M省内流量;78~118元套餐,每月获赠1G流量;128元及以上套餐,每月可得2G流量,移动连续赠送3个月呢!

家人共享套餐更省钱 讲述者:靳先生(货车司机)

移动的悦享套餐真不错,只需我一个人缴费,家人就能直接共享,老母亲也不用亲自去营业厅缴话费了。

除了套餐内包含的宽带和“魔百和”业务,我个人非常喜欢悦享套餐的共享功能。办理一份悦享套餐,可以让全家人共享套餐内的流量和语音,除了方便外,也让我们家更省钱。

我们家4口人,小孩喜欢上网,每月手机流量都不够用,我打电话比较多,流量每月都有剩余,共享悦享套餐

后,完美解决了这一问题,避免了重复浪费的现象。

而且,我们4个人之间打电话也是免费的,家人间互拨,每月都有省内主叫200分钟免费通话的优惠,4个人加起来就是800分钟。

“魔百和”让我家省去了有线电视的费用,宽带也不用每月都缴费了,共享功能也帮我们省下不少话费,算下来,一年能省1000多元呢。

这样的好业务,希望通过3·15通信服务热线让更多人享受到。

4G超越 2000万



移动4G+ 为美好生活加速 河南移动4G客户超越 2000万

4G+手机优惠购

最高送4999元话费+6GB流量

4G套餐低至18元

打遍全国一口价

掌厅双微红包雨

2亿兆流量大派送

•本广告仅是要约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动营业厅



扫一扫 有惊喜

4G+

多广好省 和4G合心意

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

广告